

Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról**TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001****„Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán”****Elnyert támogatás összege: 100.000.000,-****Önrész: 0,-**

Pályázat státusza: A támogatási összeg (100 millió forint) leutalásra került az önkormányzat részére, mely jelenleg Kincstári elkülönített számlán van. A megvalósításhoz még nem tudtunk hozzáfogni tekintettel arra, hogy a Szolgáltatóházban vendéglátó egység működik hosszú évek óta és a projektmenedzser tájékoztatása alapján ez miatt a Szolgáltatóházra tervezett projektrész nem valósítható meg. Kérlemtük az elmúlt év augusztusában a támogatási szerződés módosítását akként, hogy a Művelődési Ház nagytermének konferencia teremé történő átalakítására engedélyezzék fordítani azt. Több alkalommal telefonon és személyesen is egyeztetünk a Kincstárral, többször kiegészítést, hiánypótlást kértek. Hosszú hónapok várakozása után az elmúlt héten újabb hiánypótlásokra kaptunk felhívást, de döntés még nem született az ügyben.

TOP-4.2.1.15-CS1-2016-00007**„Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztése Csanádpalotán”****Elnyert támogatás összege: 35.000.000,-****Önrész: 0,-**

Pályázat státusza: A projekt megvalósítása még nem kezdődött el. A támogatási összeg 35 millió forint, mely magában foglalja az építési beruházásra rendelkezésre álló 28 millió forintos összeget, továbbá a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai részére betervezett új gépjármű beszerzésének költségét hozzávetőlegesen 4 millió forintot. Kétséges volt, hogy az építési beruházás a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozik-e vagy sem, ezért egy építési vállalkozótól árajánlatot kértünk. E szerint a pályázatban szereplő összegből a beruházás nem valósítható meg, mivel a falak és az aljzat vízszigetelésére nem terveztek be költséget, ezen túl a beltérben lévő ajtókra sem. A vállalkozó a helyszíni bejárás során tájékoztatott, hogy ezek nélkül minőségben a munka nem végezhető el, a falak oly mértékben vizesek (salétromosak), hogy amennyiben ez a probléma nem lesz megoldva fél év sem kell és a szépen felújított épületben a fal ugyan így fog kinézni. A helyzet megoldására az intézményvezető azt a javaslatot tette, hogy a használatukban lévő autó cseréjéről lemondanak és annak költsége legnagyobb részben erre fedezetet nyújt. Ezen túl kerítés építésének költsége részben betudható ebbe a munkákba. A támogatási szerződés módosítása iránti kérelem benyújtását megelőzően a Kincstárral személyes egyeztetés történt május 22-én.

Szóbeli tájékoztatásuk alapján a módosításnak akadálya nincs. A pályázat írói a támogatási kérelem módosításához a levelet elkészítették azt a Kincstár továbbítottuk, várjuk annak pozitív elbírálását.

TOP-3.2.1-15-CSI-2016-00036

„Csanádpalota Város Önkormányzata - Alapellátási Központjának energetikai korszerűsítése”

Elnyert támogatás összege: 30.982.151,-

Önerő: 0,-

Pályázat státusza: A támogatási szerződés aláírásra került. A projekt kivitelezési munkálatainak megkezdéséhez új árajánlatokat kértünk, tekintettel arra, hogy a pályázati anyagban árajánlatot adó vállalkozó nem fellelhető.

Kérelmet nyújtottunk be a Magyar Államkincstárhoz a pénzügyi elszámolási útmutató időközi kifizetési igénylés felmentése iránt. Határidő hosszabbítást kérvényeztünk.

A második mérőföldkő szakmai teljesítését követően beszereztük a kivitelezési tevékenység közbeszerzésének alátámasztását szolgáló indikatív árajánlatot. Az árajánlatban szereplő kivitelezési költségek sajnos meghaladják a projektre korábban előirányzott, és támogatásként rendelkezésre álló összeget. A közbeszerzési eljárás megindítását viszont csak azután tesszük meg, miután az előzőleg beadott mérőföldkövek szakmai tartalmát elfogadja a közreműködő szervezet. Tekintettel a várható megnövekedett költségek miatt jelentkező finanszírozási hiány pótlására, többlettámogatási igényt nyújtunk majd be, ugyanis településünk nem rendelkezik elegendő anyagi forrással, többlettámogatás biztosítása nélkül településünk nem tudja finanszírozni a megemelkedett költségvetésű projektet. A projektet saját forrásunk terhére nem merjük folytatni.

„A polgármesteri Hivatal utólagos talajnedvesség elleni szigetelése”

Elnyert támogatás összege: 29.982.252,-

Önerő: 1.578.013,- (5%)

Pályázat státusza: A támogatási szerződés aláírásra került. A leutalt támogatási összeg Kincstári számlára került átutalásra. 2018. június hónapban megkezdték a munkálatokat, melyet két ütemben végeznek el. Az első ütemben a Kelemen tér felől lévő üzletekbe folyik a munka a virágüzlettel bezárólag, illetve a Szent István utca felől az épület utolsó helyiségében, mely önkormányzati boltként szolgált. A második ütemben a volt papírbolt, a Takarékszövetkezet, a volt OTP helyisége és a Holló ABC következik. A bérlőkkel az egyeztetés a munkálatokról megtörtént. Az önkormányzat másik helyiség biztosításával segíti a bérlőket, hogy a tevékenységüket folyamatosan tudják végezni.

VP6-7.2.1-7.4.1.2-16

„Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő – és munkagépek beszerzése „

Elnyert támogatás összege: 17.000.000,-

Önerő: 3.000.000,-

Pályázat státusza: A pályázat befejezésére rendelkezésre álló határidő lehetővé teszi, a pályázat megkezdését későbbi időpontban. A megvalósításhoz szükséges forrás biztosításával a következő 2019. évi költségvetésbe terveznénk be a projekt beruházásához szükséges önerőt, és így a pályázat megvalósítható lenne. A Konzorcium vezetőjének Makó Város Önkormányzatát választották meg. Az elnyert támogatás összegéből 1db erőgép és munkagépek vásárlása történne meg.

Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban „C” típusú Sportpark

Elnyert támogatás: „C” Típusú Sportpark

Önerő: 0,-

Pályázat státusza: Belügyminisztériumi kérelem alapján megköthető a támogatási szerződés. A Sportpark Csanádpalota futball pályája mellett kerül megépítésre. Az előzetes felmérések megtörténtek. A kivitelező céggel a szerződés megkötése a következő mérőföldkő.

AF-ROHU300-Pro Tourism – 20170930 – 103500

AF-ROHU316-Traditions 20170930-150901

Interreg Románia-Magyarország.

A pályázatot Csanádpalota két külföldi településsel együtt adta be. A romániai Zsombolyával és Gyertyámossal. A 3 település vonatkozásában turisztikai iroda kialakítása és az ehhez szükséges eszközbeszerzés, illetve személyi jellegű kifizetések szerepelnek a pályázatban. Az angol nyelvű pályázat gesztora Zsombolya. Csanádpalota vonatkozásában 69.885,- EUR a pályázott összeg, melyhez 5 % önerőt kell biztosítani jövőre amennyiben a pályázat nyer.

A pályázat másik komponense a közös kulturális programok lebonyolítása, mely igazodik a településeken minden évben megrendezendő hagyományos programokhoz csökkentve azok költségét. A pályázat elbírálás alatt van, annak eredményéről eddig értesítést nem kaptunk.

GINOP-3.3.1-16-2017-0001

Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése c. pályázat.

Ezt a pályázatot az önkormányzat három helyszínen történő megvalósításra nyújtotta be. (Műv. Ház, Könyvtár, Gyerekjóléti Szolgálat)

A közösségi internet hozzáférési pontok infrastruktúrájának fejlesztésére terjed ki, valamint támogatást nyújt a pontokon dolgozók készségfejlesztéséhez. Ennél a pályázatnál eszközök beszerzésére is lehetőség nyílik. Pl. laptop és szoftverek, tablet, okostelefon, projektor, multifunkciós eszköz (nyomtató, fax, fénymásoló), ruter, stb. A pályázat nyert, a könyvtárhoz

már kb. egy hónappal ezelőtt megérkeztek az eszközök, a Művelődési Házhoz június 19-én, a Gyermekjóléti Szolgálathoz információink szerint azonban még nem.

VP6-19.2.1-84-2-17

Előkészítés alatt van

„A lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása”

Pályázat státusza: Magyarország Kormányának felhívása illetékeségi területén egészségügyi szolgáltatást végző intézmények, szervezetek eszközellátottságának fejlesztésre, a vidéki lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása érdekében. (**LEADER**)

A pályázat keretében lehetőség nyílik a helyben praktizáló két házi orvos orvosi eszközeinek vásárlására, továbbá a rendelő berendezési tárgyainak cseréjére. Az iskolaorvosi feladatok ellátásához szükséges eszközök is ezen a projekten keresztül lennének megvásárolva. Az árajánlatok megkérése folyamatban van. A pályázni kívánt összeg 9.878.177 Ft. A benyújtási határidő: 2018.10.02.

A pályázat elbírálása 2019. évben várható.